NutBuHoB A.J.

CUCTEMA TECTUPOBAHMA TestOfficePro U EE UCMNOJZIb3OBAHUE ANA
NMPUEMA  JIABOPATOPHbIX  PABOT O MATEMATUHECKOMY
NMPOrPAMMUPOBAHUIO

XapaKTepHoW TeHAEHUMEN NocnegHEro BpeMeHU ABNAETCA YBeUYeHue
Harpy3sku Ha npenopaasaTtesieil. Bpema Ha npuem 3a4yeTa Ha rpynny COKpalweHo
[0 [AOBYX YacoB, B pAge C/lyyae akagemuyeckas rpynna KoMnaekTyeTcs
NOBbILUEHHOW YNCNEHHOCTU. ITO CYL,EeCTBEHHO CKa3blBaeTCA Ha 0ObEKTUBHOCTHU
KOHTPO/1A 3HAHUIM CTYAEHTOB, B 0COOEHHOCTM Npu NpoBeaeHUN N1abopaTopHbIX
paboT. CUTyauMio MOMKHO NOMNPaBUTb UCMOb30BAHMEM KOMMbIOTEPU3OBAHHbIX
cpeacTB KOHTpons. OAHaKO 3HAYUTENIbHAA YaCTb TAKUX CUCTEM A0BOJIbHO TaKM
rpoMo3ZiKa, TPebyloT cneumanbHOW WMHCTANNAUMM, HE MOBWAbHbI U He noj
CUNaM PAAO0BbIM MOJb30BaTENAM.

Ha pblHKe nporpammHoro obecneyeHMA Yy)Ke HECKONbKO  neT
npoasuraetca cuctema TestOfficePro, npeaHasHauyeHHaa Ans co3gaHuA,
npoBefeHMA pPa3INYHbIX TEeCTOB M 06pabOTKM pe3ynbTaTOB TECTUPOBAHUA C
LWMPOKMMM  BO3MOMKHOCTAMW. [naBHOe ee AOCTOMHCTBO NpOCToTa U
MobunbHOCTb, Hebonbwon obbem notpebHor namatu (nopsaka 10 M6anT).
Pa3spaboTaHHbIN TECT MOXKHO 3anMcaTb Ha KOMNAKT-AUCK UM Ha GA3W-NamMATb
M 3anyckaTb C Nt060ro KomnbtoTepa. B KpaliHem cnyyae, MOXHO co34aTb TakK
Ha3biBaemMblh “Oyma’kHbli  TecT”’, KOTOpPbIM MOXHO MCNONb30BaTb A/
TeCTMPOBAHUA CTYAEHTOB 6e3 MpUMEHEeHMA KOMMblOTEpa C Mocneaytouien
py4HOM 06paboTKOM pe3ybTaToB

B TestOfficePro moxHO chopMupoBaTh CIEAYIOMIHME THUIBI BOMPOCOB:
OJIMHOYHBIN BBIOOP, MHOKECTBEHHBIN BBIOOP, OTKPBITHIA BOMPOC, COOTBETCTBHUE
U ynopsiioueHHb cnucok. [Ipu oOAMHOYHOM BBIOOpE TECTUPYEMOMY
npeiaraeTcs BbIOpaTh OJIMH BapUAHT OTBETA M3 HECKOJNbKUX. [Ipu oTKpbhITOM
BONIPOCE TECTUPYEMOMY IIPEAJIaraeTcsi BBECTH OTBET C KJIABUATYPhl B
CIIE[IMAJIBHO II0JI€ BBOJA. B KadecTBE 3TAJIOHHOIO OTBETA MOXKHO CO3/1aBaTh
ru0KMe MacKu, YYUTHIBAIOIINE BBOJ MOJIb30BATEJIEM JUIITHUX CUMBOJIOB Hapsay
C mnpaBuiibHBIM OTBeTOM. IIpu BoOmpoce Ha COOTBETCTBUE TECTUPYEMOMY
npeiaraeTcs yCTaHOBUTh COOTBETCTBHE MEXAY ABYMsI CTOJIOUAMH - JIEBBIM U
npaBbIM. [l 3TOro HYXXKHO [JIsi KaXJOro »JeMeHTa (BapuaHTa OTBETa) U3
JIEBOTO CTOJ0IIa BHIOpATh U3 BBHIMIAJIAIONIET0 CIIUCKA HOMEP COOTBETCTBYIOIIETO
aleMeHTa (BapuaHTa oOTBeTa) u3 mpaBoro crondbma. [Ipu Bompoce Ttuna
“YIOPANOUYEHHBIA CIUCOK~ TECTUPYEMOMY MpEIIaraeTcsi yrnopsao4uTh CIUCOK.
JInst 3TOTO HYXKHO JUIsi KaXJOro JJIeMeHTa (BapuaHTa OTBETa) BBHIOpaTh W3



BBINTAJAIONIET0 CHHUCKAa €ro IOPSJIKOBBIM HOMep. Kaxapli BOMPOC MOXKET
CONPOBOXKAATHCS M300paKeHHEM, ayauo-, Buupeo-daimom. html moxkymeHTOM,
TEKCTOBBIM JTOKYMEHTOM miMu Jo0biM ApyruM OLE nokymentom. Bpems Ha
OTBET 110 Ka)KJIOMy BOIIPOCY YCTaHaBJIMBAETCs MpHU pa3paboTke Tecta. Bompockl
3aal0TCA B ciiydailHoM mopsiake. Kaxaomy BOMpoCcy MOKET OBITh MPUCBOEH
cBOi Bec B Oamax. bambl cymMMHUpYIOTCS U MOTYT OBITh yKa3aHbl HECKOJBKO
JIMara30HOB YPOBHS 3HAHUS MO AUCUUILIMHE.

[To nucuunnuue «IIporpamMmmHoe obecnieueHune» npeaycCMOTPEHO HECKOIBKO

7ab0paTOpHBIX paldoT, B MPOLECCE KOTOPBIX CTYIEHTHI 3aKPEIUIAIOT Ha MPAaKTHKE
3HAHUST 1O TemaM: rpapuyecKuid METOJ pelIeHHus 3aJady  JIMHEHMHOIo
IpPOrpaMMHUPOBAHMS,  CUMIUIEKC  METOJA  pelleHus  3a7ad  JIMHEHHOTO
IpPOrpaMMHUPOBAHMS, pacueT KparTdaWmx paccrosHuid B cetu. Kaxnas
nabopatopHass paboTa JOJDKHA OBITH 3allUIIeHa CTyAeHTOM. /[l mepBoi
nabopaTopHOil pabOThl pa3padoTaH TECT, BKIIOYAIONIMI CIIEAYIONIUE BOIPOCHL:
“Yro Takoe 3ajjaya MaTEMaTHUYECKOTO porpaMMupoBanus?”, “Uro takoe 1eneBas
bynknua?”’ u 1.1. Becero BonmpocoB BoceMb. THI BOIPOCOB — OJIMHOYHBINA BBHIOOP.
Kaxxtomy Bompocy npucBoeH Bec OT 1 10 TpeX, B 3aBUCUMOCTH OT BaKHOCTH.
8 Viaxure gopuyny pactera omnocuremsnoi norpenoctn (DPArMEHT  JIMAJIOTa  CTYJIGHTa C  CHUCTEMOM
8% = " - 50 |- x."+100% u3o0paxkeH Ha pucyHke. Ha kaxnpiii oTBeT
naercst 40 ¢, 4ToO CTYOEHT MOI MPOYUTATh
BapUaHThl OTBETOB U BHIOpaTh MPaBWIbHBIM.
%=l | 100% Crygnenty, HaOpaBmeMy oT 9 no 14 0anos,
pabora 3acuuthiBaeTca. B Moayne tAdmin
MO>KHO pacreydararb pe3yiabTaTbhl TECTUPOBAHUS
U yKa3aThb CTyJeHTy Ha ero omuOku. [Ipumenenuwe pazpaboTaHHOTO TecTa
MO3BOJISIET ONEPATUBHO NMPUHSTH JIAOOPATOPHYIO pabOTy Ha 3aHITHH.
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